



Indítsd a szakmai karriered!

TDK konferencia november 16-án

A Tudományos Diákköri Konferenciát 2022. november 16-én (szerdán) tartjuk. Nevezni egyéni vagy közös tudományos vagy művészeti munkával lehet.

Az adminisztráció, regisztráció, dolgozatok feltöltése a kari TDK online felületen történik:
tdk.ybl.uni-obuda.hu

A konferenciára előzetesen nevezni kell a következők szerint: A dolgozathoz tartozó szerzők jelentkezési adatait és a tartalmi kivonatot rögzíteni kell a kari elektronikus TDK jelentkezési portálon (tdk.ybl.uni-obuda.hu), majd véglegesítés után a konzulensének is engedélyeznie kell a jelentkezést 2020. október 27. (csütörtök) délig (12:00 óra). Az összefoglaló terjedelme legalább 1200 és legfeljebb 2000 karakter legyen a szóközöket is beleértve. Az absztrakt mutassa be a vizsgált konkrét tudományos/szakmai kérdést/feladatot, ismertesse azokat a tudományos/kutatási módszereket, amelyek segítségével a feladatot megoldja, valamint foglalja össze a legfontosabb elért eredményeket.

A dolgozat elkészítésénél javasolt figyelembe venni az Országos TDK konferencia megcélzott szekciójának formai előírásait: 36. OTDK (www.otdt.hu). A dolgozatot november 10. (csütörtök) délig (12:00 óra) rögzíteni kell a kari TDK rendszerben (tdk.ybl.uni-obuda.hu), amelyet a konzulensnek is támogatnia kell.

Az Óbudai Egyetem 56. Tudományos Diákköri Konferencia ünnepélyes eredményhirdetése a 1034 Budapest, Bécsi út 96/b. Aud. Max. előadóban lesz később meghirdetett időpontban.

OTDK:

A 36. Országos Tudományos Diákköri Konferencia 2023. áprilisában kerül megrendezésre.

Tehát az időpontok és tennivalók:

Jelentkezés	október 27. 12:00
Dolgozatok feltöltése az elektronikus rendszerbe	november 10. 12:00
KONFERENCIA, 12:35-től rektori szünet a nappalis hallgatóknak	november 16.

További információ:

Óbudai Egyetem TDK felülete	tdk.nik.uni-obuda.hu
Wittek Krisztina	wittek.krisztina@uni-obuda.hu
Csanády Gábor DLA	csanady.gabor.matyas@uni-obuda.hu

Sikeres TDK munkát és eredményes konferenciát kívánunk!

Az YBL Kar 2022/23. tanévi TDK tevékenységét támogatja az NTP-HHTDK-21 és NTP-HHTDK-22 pályázat.

Budapest, 2022. szeptember 16.

Wittek Krisztina
TDK titkár

Csanády Gábor DLA
TDK elnök